

中国男篮出访队伍 多人核酸检测显示阳性

中国篮协已启动应急预案应对相关情况

新华社北京7月6日电 中国篮球协会6日消息,在澳大利亚墨尔本进行的2023年男篮世界杯预选赛第三窗口期比赛期间,中国男篮出访队伍中多人核酸检测呈阳性,中国篮协已启动应急预案应对相关情况。

中国篮协官方微博发布消息称,中国男篮已结束世预赛第三窗口期的比赛,将备战7月12日开始的亚洲杯比赛。第三窗口期比赛期间,出访队伍中陆续多人核酸检测显示阳性。中国篮协第一时间启动应急预案,根

据当地和赛会政策,对阳性人员进行就地隔离观察和治疗,并安排队医和管理人员在墨尔本陪同照顾。出访队伍中其他人员已于今日启程,前往印度尼西亚。为保证后续比赛任务正常进行,国家队将紧急征调五名国内球员飞往雅加达备赛。目前留在墨尔本的人员若开赛前身体康复,将前往雅加达与队伍会合。

此外,在海外备赛、参赛的中国三人篮球国家队队内也出现部分人员核酸检测阳性情况。目前中国篮协已协调专家团队为国家队进行远

程医疗指导,并将全力提供各项支持与保障。

中国篮协在官方微博上说:“国家队的全体将士们深知将面临的困难、风险和挑战,但他们义无反顾、全力以

赴、为国征战。对他们的勇气和付出,中国篮球协会致以深深的敬意,也感谢此时此刻理解、支持,并站在他们身后的千千万万的球迷、媒体人和伙伴们!”

世预赛第二阶段分组出炉 中国男篮出线形势严峻

本报讯 据北京晚报消息,7月5日,2023年男篮世界杯亚大区(亚洲/大洋洲地区)预选赛第二阶段分组出炉,中国队与澳大利

亚队、日本队、哈萨克斯坦队、伊朗队和巴林队同在F组,晋级世界杯正赛形势严峻。

(陈嘉堃)

温网逆转好戏连连

焦科维奇领衔

据新华社伦敦7月5日电(记者张薇)温布尔登网球锦标赛5日进行的4场单打四分之一决赛全部战至决胜盘,都是丢掉首盘的人后来居上。其中男单卫冕冠军焦科维奇贡献了最精彩的大逆转,在落后两盘的情况下下3:2力克意

大利新星辛纳,继续向着个人温网第七冠前进。

一边是拥有20个大满贯头衔,其中在草地大满贯取得三连冠的头号种子;一边是20岁世界排名已达到第13,但还不曾打进大满贯赛四强的新秀。初出茅庐的辛纳开场后表现抢眼,以7:5和6:2连下两城,逼得塞尔维亚人申请“洗手间暂停”,在厕所里对着镜子给自己打气。

“幸好大满贯是5盘3胜,这样我才有机会反超。”焦科维奇赛后说,他觉得自己必须做出改变。“我打得不够好,在场上感觉也不好。我被辛纳控制着。”

回到赛场,焦科维奇的水准提升肉眼可见。凭借第四局的

爆发,他6:3拿下第三盘,第四盘他更是找回王者雄风,以4:0开局,最后6:2拿下。决胜盘,尽管辛纳试图调整以找到出路,但还是在火力全开的焦科维奇面前败下阵来。35岁的塞尔维亚人两度破发得手,最终6:2终结比赛。

焦科维奇透露,两盘落后时去厕所给自己打气,他在去年法网决赛时也做了一模一样的事。“当你感到消极沮丧时,即便(打气的)听起来有点假,但真的还是能有点作用,努力对自己进行积极的肯定,然后让自己‘复活’。”

“这不是总能奏效,但今天还是管用了。”他说。去年法网,他3:2逆转齐帕斯夺冠。

焦科维奇半决赛将对阵英国本土选手诺里。这位已创造大满贯个人最好成绩的9号种子当日两度落后又两度追平,最终决胜盘7:5胜出,淘汰了比利时人戈芬。

女单赛场,34岁的玛丽亚在“德国内战”中4:6、6:2和7:5击败了小自己一轮的尼迈尔。生完二胎,复出不到一年的玛丽亚本次温网已接连淘汰3个种子球员,接下来她将与3号种子、突尼斯人贾贝乌尔争夺决赛入场券。

前4场全部直落两盘胜出的贾贝乌尔当日遭遇挑战,不过在3:6丢掉首盘的情况下还是以两个6:1翻盘,送走捷克的鲍兹科娃。

7月5日,焦科维奇在比赛中回球。新华社记者李颖摄

波切蒂诺遭“大巴黎”解雇 加尔捷走马上任

据新华社巴黎7月5日电(记者肖亚卓)法甲冠军巴黎圣日耳曼队5日宣布与主教练波切蒂诺终止合同,并任命前尼斯主教练加尔捷担任球队新帅。

“我们很高兴欢迎加尔捷加入巴黎的大家庭,这位主帅过去的执教履历非常出色,在每家执教过的俱乐部都留下了非常辉煌的成绩。”巴黎圣日耳曼俱乐部主席纳赛尔说。

现年55岁的加尔捷上赛季率领尼斯队获得法甲第五名,并闯进法国杯决赛。在法国杯八分之一比赛中,他带领尼斯队通过点球大战淘汰了“大巴黎”。

加尔捷最为辉煌的执教经历当属在里尔时期。2017年他接手里尔队时,这支球队还处于联赛下游。但是在他与球队时任体育总监坎波斯的合作下,逐渐将里尔打造成法甲联赛的一支劲旅,并在2020-2021赛季夺得法甲冠军。

“我非常激动,也非常自豪。”加尔捷在当天的新闻发布会上说,“我充分了解我身上所肩负的责任,‘大巴黎’是一家有着伟大愿景的俱乐部,我已经为此准备好了。”

阿根廷人波切蒂诺于2021年1月接替图赫尔担任“大巴黎”主帅,他与球队的合同本还有一年到期。虽然上赛季他带领巴黎获得了队史第10个联赛冠军,追平了圣埃蒂安队保持的法甲夺冠次数纪录,但由于在欧冠联赛与法国杯中的糟糕战绩,最终俱乐部失去耐心将其解雇。

上赛季欧冠八分之一决赛,巴黎圣日耳曼在次回合比赛一度在总比分2:0领先的情况下,被皇家马德里连追三球逆转淘汰。

拒绝超20亿美元报价

开拓者队声明 不会出售球队

本报讯 据央视网消息,北京时间7月6日,NBA开拓者队官方发表声明,再次强调不会出售球队的态度。

开拓者队的老板保罗·艾伦在前几年去世,目前开拓者队由保罗·艾伦的妹妹朱迪·艾伦掌管,多方投资者均开出报价想要购买开拓者。

耐克创始人菲尔·奈特和道奇队老板艾伦·斯莫利斯基组成的团队在此前开出了一份超过20亿美元的报价,想要收购开拓者队,但被朱迪·艾伦拒绝,之后他们提高了报价,但再一次被拒绝。

朱迪·艾伦代表开拓者队发表声明,再次强调了不会出售球队的态度。

声明大致内容如下:“作为开拓者的老板,我的长期目标是打造让我们社区引以为豪的冠军球队。正如我们之前所说的那样,我们目前不会出售球队,目前也没有任何关于出售球队的讨论。”

(卢芳菲)